

DE Gebrauchsanleitung und Sicherheitshinweise:

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Wir bedanken uns für Ihr Vertrauen und die Zusammenarbeit. Unser Ziel ist es, Ihnen nur die besten Produkte und den besten Service anzubieten. Wir unterstützen aktiv die Bemühungen unserer Regierung zur Förderung einer umweltfreundlichen und nachhaltigen Umwelt. Ebenso danken wir Ihnen für Ihre Zustimmung und Unterstützung dieses Konzepts. Im Sinne des Umweltschutzes empfehlen wir daher die Nutzung der digitalen Version der Bedienungsanleitung. Gleichzeitig bieten wir auch gedruckte Versionen an. Falls Sie eine gedruckte Version benötigen, teilen Sie uns dies bitte mit.

Magischer Einhorn Regenbogenstab:

Altersempfehlung: Ab 3 Jahren, Herstellerempfehlung ab 6 Jahren Material: Sicherer Kunststoff Abmessungen: 45x17x5 Zentimeter Herkunftsland: Made in China Artikelnummer: 15443

Warnhinweise: Kleinteile, Erstickungsgefahr, nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Produkt nicht hohen Temperaturen oder feuchter Umgebung aussetzen.

Produkteigenschaften:

1. Einhorn-förmiger Griff: Ein einzigartiges Design präsentiert die phantastische Form eines Einhorns und verleiht dem Produkt Niedlichkeit und Anziehungskraft.
2. Schwingbares Windrad: Der Griff ist mit einem schwingbaren Einhornkopf-Windrad ausgestattet, was dem Produkt Spaß und Dynamik verleiht.
3. LED-Lichteffekte: Die transparente Kugel enthält LEDs in verschiedenen Farben und erzeugt einen berausenden, phantastischen Lichteffekt.
4. Soundeffekte: Beim Drücken des Schalters gibt der Einhornkopf, das Windrad und die Kugel am Griffende faszinierendes LED-Licht ab, begleitet von Hufklappern und Pferderufen als befände man sich in einer phantastischen Märchenwelt.
5. Batteriebetrieben: Der lange Griff kann 3 AA-Batterien aufnehmen, was bequem für den Transport und die Nutzung ist.

Vielseitige Anwendungen:

- Ideal für verschiedene Themenabende und Festveranstaltungen, um diesen Veranstaltungen Farbe und Glanz zu verleihen.
- Als Spielzeug für Kinder, um ihnen eine unterhaltsame und interaktive Erfahrung zu bieten.
- Als Geschenk für Geburtstage oder besondere Anlässe geeignet.
- Hervorragende Wahl für Accessoires, Themenpartys, Make-up-Zubehör, Partybedarf, Karneval, Junggesellenabschiede und vieles mehr.
- Mit auffälligen Lichteffekten, Farbwechsel und ausgeprägter dekorativer Wirkung, um Aufmerksamkeit zu erregen und eine einzigartige Atmosphäre zu schaffen.

Gebrauchsanweisung:

1. Öffnen Sie die Plastiktütenverpackung und entnehmen Sie den LED Einhorn Zauberstab.
2. Legen Sie 3X1,5 V AA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) ein.
3. Drücken Sie die Taste, um das LED-Licht zu aktivieren und lassen Sie Kinder die erstaunliche Drehbewegung genießen.
4. Schalten Sie die Taste aus, um Batterie zu sparen.

Hinweis Achtung:

- Bitte bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung auf, da sie wichtige Informationen enthält.
- Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren! Empfohlenes Alter: ab 6 Jahren.
- Entfernen Sie vor Gebrauch die Verpackungsplastiktüte und bewahren Sie sie außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Erstickungsgefahr zu vermeiden.
- Achten Sie darauf, dass sich Kinder von den Augen fernhalten, wenn sich das Kopfrad dreht, um Verletzungen zu vermeiden.
- Enthält Kleinteile, Erstickungsgefahr.
- Das Spielzeug erzeugt Lichtblitze, die bei empfindlichen Personen Epilepsie auslösen können.
- Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn das Spielzeug längere Zeit nicht benutzt wird.
- Überprüfen Sie das Spielzeug regelmäßig auf Abnutzung und mögliche Schäden. Bei Beschädigung sofort die Verwendung einstellen.
- Batterien nicht öffnen, ins Feuer werfen oder umweltschädlich entsorgen. Beachten Sie die lokalen Entsorgungsvorschriften.
- Das Verschlucken von Batterien ist gefährlich. Halten Sie die Batterien daher von Kindern fern.

Einlegen und Wechseln der Batterien:

1. Achten Sie darauf, dass die Batterien nur von einem Erwachsenen ausgetauscht werden und dass das Batteriefach fest und ordnungsgemäß verschlossen ist. Stellen Sie sicher, dass das Spielzeug ausgeschaltet ist.

2. Verwenden Sie Alkalibatterien vom gleichen oder einem gleichwertigen Typ, wie für den Betrieb dieses Produkts empfohlen.
3. Mischen Sie keine Alkali-Standard- (Zink/Kohle) oder wiederaufladbaren (Nickel/Cadmium) Batterien miteinander.
4. Mischen Sie keine leeren Batterien mit neuen.
5. Versuchen Sie nicht, nicht wiederaufladbare Batterien aufzuladen, da sie explodieren könnten.
6. Die Verwendung von wiederaufladbaren Batterien wird nicht empfohlen. Falls sie verwendet werden, nehmen Sie sie vor dem Aufladen aus dem Spielzeug und laden Sie sie nur unter Aufsicht eines Erwachsenen.
7. Entfernen Sie die Batterien aus dem Spielzeug, bevor es entsorgt wird. Bitte achten Sie darauf, die örtlichen Vorschriften zur Entsorgung zu beachten.

Zum Einlegen der Batterien:

1. Lockern Sie die Schraube der Batteriefachklappe mit einem Schraubenzieher.
2. Schrauben Sie die Batteriefachklappe ab und achten Sie dabei auf die richtige Polarität (Plus- und Minuszeichen wie auf dem Produkt angegeben).
3. Setzen Sie die Batteriefachklappe wieder auf und ziehen Sie die Schraube fest an.

Hersteller- und Importeur Informationen:

- *Hersteller:* Yishun Toys Co., Ltd, Chenghai District, Shantou City, Guangdong, China
- *Importeur:* Luda GmbH, Max-Planck-Str. 13, 63303 Dreieich, Germany

Haftungsausschluss:

- Der Hersteller haftet nur für Mängel, die durch Herstellungsfehler oder Materialmängel verursacht wurden.
- Schäden durch unsachgemäße Verwendung oder Manipulation des Spielzeugs können dem Hersteller nicht zugeschrieben werden.
- Überprüfen Sie das Spielzeug vor jedem Gebrauch auf Mängel. Bei Feststellung von Mängeln sofort den Gebrauch einstellen.
- Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch die Nichteinhaltung der Sicherheits- und Gebrauchsanweisungen im Handbuch verursacht werden.
- Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch Manipulationen oder Modifikationen des Spielzeugs durch Dritte verursacht werden.
- Der Hersteller und autorisierte Vertreter behalten sich alle Rechte vor. Änderungen, Abweichungen und Druckfehler vorbehalten.

PRODUKT/SICHERHEITS
PRODUCT/SAFETY
INFORMATIONEN



EN User Manual and Safety Instructions:

Dear Customer,

We appreciate your trust and collaboration. Our goal is to offer you only the best products and service. We actively support our government's efforts to promote an environmentally friendly and sustainable environment. We also thank you for your consent and support for this concept. In the interest of environmental protection, we recommend using the digital version of the user manual. Printed versions are also available upon request.

Magical Unicorn Rainbow Wand:

Age Recommendation: From 3 years, Manufacturer's recommendation from 6 years **Material:** Safe Plastic **Dimensions:** 45x17x5 centimeters **Country of Origin:** Made in China **Item Number:** 15443 **Warnings:** Small parts, choking hazard, not suitable for children under 3 years. **Do not expose the product to high temperatures or a damp environment.**

Product Features:

- Unicorn-shaped handle: A unique design featuring the fantastic shape of a unicorn, adding cuteness and allure to the product.
 - Swinging Windmill: The handle is equipped with a swinging unicorn head windmill, adding fun and dynamism to the product.
 - LED Light Effects: The transparent ball contains LEDs in various colors, creating an enchanting, fantastic light effect.
 - Sound Effects: Pressing the switch emits fascinating LED light from the unicorn head, windmill, and ball at the end of the handle, accompanied by hoof clattering and horse calls, as if in a fantastic fairy-tale world.
 - Battery Operated: The long handle can accommodate 3 AA batteries, convenient for transportation and use.
-

Versatile Applications:

- Ideal for various themed events and festive occasions, adding color and glamour.
- As a toy for children, providing them with a fun and interactive experience.
- Suitable as a gift for birthdays or special occasions.
- Excellent choice for accessories, theme parties, makeup accessories, party supplies, carnival, bachelor parties, and more.
- With striking light effects, color changes, and pronounced decorative effects to attract attention and create a unique atmosphere.

Instructions:

1. Open the plastic bag packaging and take out the LED Unicorn Wand.
2. Insert 3X1.5V AA batteries (not included).
3. Press the button to activate the LED light and let children enjoy the amazing rotating motion.
4. Switch off the button to save battery.

Warning:

- Please keep this user manual as it contains important information.
- Not suitable for children under 3 years! Recommended age: from 6 years.
- Remove the plastic bag packaging before use and keep it out of reach of children to avoid choking hazards.
- Ensure children keep away from the eyes when the head wheel rotates to avoid injury.
- Contains small parts, choking hazard.
- The toy produces light flashes that may trigger epilepsy in sensitive individuals.
- Remove the batteries if the toy is not used for an extended period.
- Check the toy regularly for wear and possible damage. Discontinue use if damaged.
- Do not open, throw into fire, or dispose of batteries harmfully to the environment. Follow local disposal regulations.
- Swallowing batteries is dangerous. Keep batteries away from children.

Inserting and Changing Batteries:

- Ensure batteries are only replaced by an adult and that the battery compartment is securely and properly closed. Make sure the toy is turned off.
- Use alkaline batteries of the same or equivalent type as recommended for the operation of this product.
- Do not mix alkaline standard (zinc/carbon) or rechargeable (nickel/cadmium) batteries.
- Do not mix used batteries with new ones.
- Do not attempt to recharge non-rechargeable batteries, as they may explode.
- The use of rechargeable batteries is not recommended. If used, remove them from the toy before charging and charge them only under adult supervision.
- Remove batteries from the toy before disposal. Please adhere to local disposal regulations.

To Insert Batteries:

1. Loosen the screw of the battery compartment cover with a screwdriver.
2. Unscrew the battery compartment cover, ensuring the correct polarity (plus and minus signs as indicated on the product).
3. Place the battery compartment cover back on and tighten the screw securely.

Manufacturer and Importer Information:

- Manufacturer: Yishun Toys Co., Ltd, Chenghai District, Shantou City, Guangdong, China
- Importer: Luda GmbH, Max-Planck-Str. 13, 63303 Dreieich, Germany

Disclaimer:

- The manufacturer is only liable for defects caused by manufacturing or material defects.
- Damage due to improper use or manipulation of the toy cannot be attributed to the manufacturer.
- Check the toy for defects before each use. Discontinue use if defects are found.
- The manufacturer is not liable for damages caused by non-compliance with the safety and operating instructions in the manual.
- The manufacturer is not liable for damages caused by manipulations or modifications of the toy by third parties.
- The manufacturer and authorized representatives reserve all rights. Changes, deviations, and printing errors reserved.

CN 使用说明书和安全须知:

尊敬的顾客，感谢您的信任和合作。我们的目标是为您提供最优质的产品和服务。我们积极支持政府推动环保和可持续发展的努力。同时，我们也感谢您对这一理念的认同和支持。为了环保，我们建议使用数字版的用户手册。如果需要打印版，请告知我们。

独角兽彩虹魔棒:

年龄建议: 3 岁以上，制造商建议 6 岁以上 **材料:** 安全塑料 **尺寸:** 45x17x5 厘米 **产地:** 中国制造 **商品编号:** 15443 **警告:** 小零件，窒息危险，不适合 3 岁以下儿童。请勿将产品暴露于高温或潮湿的环境。

产品特点:

- 独角兽造型手柄: 独特的设计呈现出梦幻的独角兽形状，增加了产品的可爱和吸引力。
- 可摆动的风车: 手柄上附带可摆动的独角兽头部风车，增添了趣味性和动感。
- LED 灯效果: 透明球内含不同颜色的 LED，展现出令人陶醉的梦幻灯效。
- 音效特效: 按下开关键时，独角兽头部、风车和手柄底部球发出迷人的 LED 灯光，伴随着马蹄声和马叫声，仿佛置身于梦幻般的童话世界。
- 电池供电: 长手柄可容纳 3 节 AA 电池，方便携带和使用。

多场景应用:

- 适用于各种主题晚会和节庆活动，为活动增色添彩。
- 作为儿童玩具，为小朋友带来有趣的互动体验。
- 作为礼物馈赠，是生日或特殊场合的理想礼物。
- 配饰装扮、主题派对、化妆配件、派对用品、狂欢节、单身派对等的绝佳选择。
- 具有光效、颜色变换和强烈的装饰性，能够引起人们的注意，营造独特的氛围。

使用说明:

1. 打开塑料袋包装，取出 LED 独角兽彩虹魔棒。插入 3 节 1.5V AA 电池（不包含在内）。
2. 按下按钮激活 LED 光，让儿童享受惊人的旋转动作。
3. 关闭按钮以节省电池。

注意事项:

- 请妥善保管此使用说明书，因为它包含重要信息。
- 不适合 3 岁以下儿童！建议年龄：6 岁以上。
- 在使用前取下塑料袋包装，并将其放在儿童无法触及的地方，以避免窒息危险。
- 当头部风车转动时，请确保儿童远离眼睛，以避免受伤。
- 包含小零件，窒息危险。
- 该玩具产生的光闪可能引发敏感人群的癫痫。
- 如果长时间不使用玩具，请取出电池，请将电池远离儿童。
- 定期检查玩具是否有磨损和可能的损坏。如有损坏，请立即停止使用。
- 不要打开电池，不要扔入火中，也不要对电池进行有害于环境的处置。遵循当地的处置法规。

插入和更换电池:

- 请确保电池只能由成年人更换，并确保电池仓牢固且正确关闭。确保玩具已关闭。
- 使用与本产品操作所需的相同或同等类型的碱性电池。
- 不要混用碱性标准电池（锌/碳）或可充电电池（镍/镉）。
- 不要将已用电池与新电池混合使用。
- 请勿尝试充电非可充电电池，因为它们可能会爆炸。
- 不推荐使用可充电电池。如果使用，请在充电前将其从玩具中取出，并仅在成年人监督下充电。
- 在玩具报废之前，请将电池取出。请确保遵循当地的处置法规。

插入电池的步骤:

1. 使用螺丝刀松开电池仓盖的螺丝。
2. 拧下电池仓盖，确保正确的极性（与产品上标示的正负号相符）。
3. 将电池仓盖放回并紧固螺丝。

制造商和进口商信息:

- 制造商: 广东省汕头市澄海区怡顺玩具有限公司，中国
- 进口商: 德国杜莱茵市，马克斯-普朗克街 13 号，Luda 有限公司

免责声明:

- 制造商仅对由制造或材料缺陷引起的缺陷负责。
- 由于对玩具的不当使用或操纵而导致的损害不能归因于制造商。
- 在每次使用前检查玩具是否有缺陷。如果发现缺陷，请停止使用。
- 制造商对由于未遵守手册中的安全和操作说明而引起的损害不负责。
- 制造商不对由第三方操纵或修改玩具而引起的损害负责。
- 制造商和授权代表保留所有权利。更改、偏差和印刷错误均受保留。